## 海南天然橡胶产业集团股份有限公司 关于获得武器装备质量管理体系认证证书的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司于2017年8月获得《国军标质量管理体系认证证书》(注册号:17JB0051), 证书有效期为 2017 年 8 月 7 日至 2020 年 8 月 6 日(详见公司于 2017 年 8 月 17 日 在上海证券交易所网站披露的2017-041号公告)。

经卓越新时代认证有限公司综合评议,公司再次通过国军标质量管理体系认 证,并于近日获得《武器装备质量管理体系认证证书》(注册号: 20IC0125),证 明公司质量管理体系符合 GJB9001C-2017 标准, 证书有效期为 2020 年 8 月 7 日至 2023年8月6日。

GJB9001C-2017 质量管理体系标准是中华人民共和国国家军用标准,系由中 国人民解放军总装备部批准发布。此次获得《武器装备质量管理体系认证证书》, 表明公司天然橡胶初产品的设计、开发和生产(含收集)质量管理体系符合军品 任务生产的标准及相关要求,标志着公司持续具备为国防军工企业提供达标合规 的天然橡胶产品的资质。

特此公告。

海南天然橡胶产业集团股份有限公司

董 事 会 2020年9月2日